

Прокуратурой выявлены нарушения при привлечении бывших государственных служащих к труду

Железнодорожной межрайонной прокуратурой по результатам проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции установлен факт привлечения к труду индивидуальным предпринимателем гражданина, ранее замещавшего должность следователя Следственного комитета РФ, без уведомления данного органа.

Установлено, что индивидуальный предприниматель принял на работу на должность юрисконсульта 3 категории гражданина, ранее замещавшего должность федеральной государственной службы старшего следователя одного из следственных отделов Тульской области, однако в нарушение законодательства о противодействии коррупции Управление СК России по Тульской области о трудоустройстве не было уведомлено.

По постановлению прокурора индивидуальный предприниматель признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.29 КоАП РФ и ему назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.